

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

Consilier județean Vlad Eugen Ovidiu

Apartenența Politică PSD

Membru în comisia de specialitate: Administrație Publică Locală, Juridic, Apărarea
Ordinei Publice, Respectarea Drepturilor și
Libertăților Cetățenilor

RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada iulie-decembrie 2008

1. Consiliul Județean Teleorman s-a constituit în ședința din 24 iunie 2008, cu care ocazie s-au organizat și Comisiile de specialitate.

În perioada iulie-decembrie 2008 au avut loc și am participat la șapte ședințe ale Consiliul Județean Teleorman. Șase ședințe au avut caracter de ședință ordinară, ele desfășurându-se la următoarele date: 9 iulie, 27 august, 30 septembrie, 31 octombrie, 11 noiembrie și 11 decembrie.

La data de 24 octombrie a avut loc o ședință extraordinară convocată „de îndată”.

Pe ordinea de zi a celor șapte ședințe ale Consiliul Județean Teleorman au figurat 79 proiecte de hotărâri care toate au fost adoptate.

2. În calitate de membru în Comisia de Specialitate au participat la 14 ședințe (câte 2 ședințe ale comisiei pentru fiecare ședință a Consiliul Județean Teleorman) unde am avizat 52 de proiecte de hotărâri. Rapoartele de avizare au fost prezentate înainte de dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

3. În calitate de consilier județean PSD am avut întâlniri cu cetățenii lunar în localitățile din zona Roșiorii de Vede (arondare conform razei de acțiune teritorială a Judecătoriei din Roșiorii de Vede) după cum urmează: com. Scirioaștea – 20 iulie = 35 participanți, com. Măldăeni – 17 august = 108 participanți, com. Balaci – 15 septembrie = 125 participanți, com. Zâmbreasca – 19 octombrie = 76 participanți, com. Dobrotrești – 9 noiembrie = 176 participanți și com. Săceni – 7 decembrie = 61 participanți. Temele discuțiilor cu locuitorii acestor comune au fost: starea drumurilor județene, siguranța cetățeanului în traficul auto, respectarea drepturilor cetățenești, relații juridice cu autorități ale serviciilor desconcentrate ale guvernului.

4. În fiecare zi de sâmbătă, în Roșiorii de Vede, jud. Teleorman la sediul Organizației PSD între orele 10-13,00 există program de audiență pentru probleme ce vizează Consiliul Județean Teleorman.

Temele cele mai frecvente se referă la: starea drumurilor județene, siguranța cetățeanului și îndeosebi a copiilor în zona școlilor, transportul elevilor la unitățile școlare, ajutoare pentru programe culturale, sprijinirea bisericilor ș.a.

5. La toate întâlnirile organizate cu cetățenii conform celor prezentate la pct. 3 au fost invitați și primarii localităților unde au avut loc întâlnirile , precum și reprezentanți ai Direcției de Sănătate Publică , Direcției de Muncă și Protecție Socială și ai Inspectoratului de Poliție.

6. Participarea la întâlnirile organizate de Consiliul Județean Teleorman , Regiunea de Dezvoltare Muntenia și Centrul Zonal de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria s-a concretizat în șase întâlniri (la care au participat și primari din județul Teleorman) unde s-au prezentat modalități de accesare a fondurilor de la Uniunea Europeană.

7. Am acționat ca membru în echipele care realizează programele de parteneriat Româno-Olandez (cu Provincia Overijssel) și Româno- Francez (cu Departamentul Sein et Marne) pentru programele „Water Project” ,” Bibliobusul” și „Scene Rurale”.

Întocmit
Eugen Ovidiu Vlad

